

ALFÖLDI FRISS UJSÁG

ELŐFIZETÉSI DIJ:

Egy óra 1:50, vidékre 2 P.
Negyedévre 450 pengő

Politikai és társadalmi napilap. Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Kossuth-utca 19 szám.
Telefonszám 170.

Szentés, 1930 február 4.

Kedd

III. évfolyam, 28 szám

Páris még hátra van

A képviselőházban tartott nagy beszéde után az egységspárt lelkes hangulatban ünnepelte Bethlen István grófot. A miniszterelnök meghatóan köszönte meg a megnyilvánuló szeretetet s szívből jövő szavakkal válaszolt híveinek a szeretetteljes megnyilatkozásért. Gróf Bethlen István említést tett válaszában azokról a támadásokról, amelyek a magyar kormány politikáját a megegyezés alkalmából a sajtóban és a parlamentben érték és érne fogják.

— Ezek a támadások egyénileg elszomorítanak — mondotta a miniszterelnök — de nem kedvetlenítenek el. Elszomorítanak azért, mert nem jóleső dolog, ha becsületes férfiak morális, szellemi és fizikai tőkájüknek latbavetésével küzdenek a külföldön a magyar álláspont mellett, hazajövet aztán piszokkal illetnek és olyan támadásokban van részük, amelyeket nem érdemeltek meg.

A miniszterelnök szavaiból államférfiúi judiciumán túl, a szív maga is megszólalt, amikor azt mondta, hogy ezek a támadások nem kedvetlenítik el azért sem, mert az a bíró, akinek a szívében és a lelkében él a felelősségnek a tudata, azt mondja, hogy helyesen cselekedett. Teljesen igaz van a miniszterelnöknek, mert emelt fejű hirdetheti a hágai tárgyalások eredményét.

Az ország nemzeti közvéleménye nagy többségben a hátamögött áll, elismeri azt a gigászi küzdelmet, amit a miniszterelnök volt kénytelen folytatni a magyar álláspont győzelméért.

A nemzet nagy többsége meg van győződve arról, hogy a miniszterelnök a lehető legjobban vívta meg nagy csatáját s szeretettel övezi azt a lelkiismeretet, amelyik mindennek elébe helyezte a nemzet érdekeit.

Ne kedvetlenítse el a miniszterelnököt az a pár politikai okvetetlenkedés, amelyekben a napokban megnyilvánult, mert mindnyájan nagyon jól tudjuk, hogy nem lehet elhomályosítani azokat

LEGUTÓBBI HIVATALOS TERMÉNYÁRAK a budapesti tőzsdén:

Buza	P 25.15— 25.40
Takarmány árpa	P 14.30— 15.00
Zab	P 13.00— 13.50
Tengeri (morzsolt)	P 13.20— 13.30

a becsületes törekvéseket, amelyek a magyar küldötteket vezették. A közeli időkben mindenki előtt még kézzelfoghatóbb bizonyossággá válik ugyanis, hogy a hágai eredmények milyen jelentőségek Magyarországra nézve. Itt gondolunk kell azokra a befejező tárgyalásokra, amelyeket a közeljövőben Párisban bonyolítanak le. A miniszterelnök iránt megnyilvánuló országos szeretetmanifestáció azt bizonyítja, hogy Bethlen István a magyarügy-

nek hivatott és energikus vezére s benne minden olyan intellektuális és morális érték testesül meg, mely hivatva van a nemzet jobb jövőjét építeni. Kísérjük tehát Bethlen István minden lépését továbbra is az eddigi bizalommal és érezzük, hogy a magyar miniszterelnök jól cselekedett, olyan jól, hogy az az országnak és a nemzetnek válik ma még szinte felbecsülhetetlen nagyságu előnyére.

Elrendelik a vármegyei szegényházak felállítását

Függő kölcsönök a közmunkák elvégzésére

A népjóléti minisztériumban folytatták Dréhr Imre államtitkár elnökele alatt a szegényügyi ankétet, amelyen a belügyminisztérium részéről Blaha Sándor és Tatits Árkád államtitkárok, a pénzügyminisztérium részéről Lukács Ödön miniszteri tanácsos jelentek meg.

Az ankétben elhatározták, hogy a belügyminiszter a népjóléti miniszterrel egyetértőleg rendeletet ad ki, amelyben vármegyénként, járásonként és községenként a munka- és keresetképtelenek közellátására, vagy szegényházi ellátásra szoruló szegények összeírását fogja elrendelni, hogy ennek alapján a szükséges szegénykataszter összeállítható legyen.

Az értekezlet megállapította azt, hogy a legsürgősebb feladat a vármegyei szegényházak megépítése volna. Ezeknek megépítésére az államnak kell a törvényhatóságok és vármegyék részére segélyeket nyújtani. A vármegyei szegényházak építése, fenntartási és kezelési költségei a most előkészítés alatt álló vármegyei és községi háztartási törvény alapján volnának biztosíthatók.

Az ankét rámutatott, hogy az

1922. évi első törvény 29. §-a felhatalmazást ad a népjóléti miniszternek arra, hogy a belügyminiszterrel és a pénzügyminiszterrel egyetértve járulékok és díjak szedését rendelhesse el.

E törvényes rendezés alapján újabb céladó, vagy meglevő adók emelése nélkül volna itt a szükséges fedezet — biztosítható. A községek háztartását szabályozó törvényjavaslatban gondoskodás fog történni arra nézve, hogy a szegényügyi kiadások mindenütt elsőrendű szükségletnek minősítenek és a községek bevételi forrásait elsősorban erre kell felhasználni.

A községek háztartásának és költségvetésének letárgyalására kiküldött belügyi és pénzügyi bizottságok a népjóléti minisztérium szakembereinek bevonásával fogja a községek költségvetését a jövőden elbírálni, hogy ezáltal biztosítsák a szegényügyi és egyéb szociális feladatok ellátására szükséges összegek fedezetét.

Az értekezlet szükségesnek tartotta az összes vidéki törvényhatóságokban a közmunkák sürgős kiadását és az ankét felkérésére a pénzügyminiszter nem fog elzár-

közni az elől sem, hogy az egyes vidéki városok részére, amelyekben nagyon nagy a munkanélküliség, ott a közmunkák elvégzésére függő kölcsön felvételére engedély adjon.

Ülést tartott a vasutügyi bizottság

A városnak nincs pénze a Kunszentmárton—szentesi vasut átépítésére. Annak idején megemlítettük azt, hogy a polgármester összehívta a mai napra a vasutügyi bizottságot annak megvitatása céljából, hogy a város milyen álláspontot foglaljon el a kereskedelmi miniszter leiratával szemben.

A kereskedelmi miniszter leiratában rámutatott arra a körülményre, hogy a Szentés város tulajdonát kepező Kunszentmárton—szentesi HÉV. felépítményeinek vasanyagában az elmúlt 42 év alatt az anyag elfáradása következtében olyan nagy, ugynevezett elfáradás következett be, hogy a vasuti üzemből megkivánt biztonság itt már nincs meg. Kénytelen volt a vasut a motorok járását a minimális sebességre leredukálni és nem is helyezi kilátásba, hogy mikor tudnak a közlekedési motorokat gyorsabban járítani.

A miniszter leirata szerint a jelenlegi sűrű és gyors forgalmat csakis a pálya átépítésével lehet fenntartani. Arról is szó lehet, amint a miniszter mondja, hogy az eddigi motorsebességet az óránkénti negyven kilométerrel le kell csökkenteni.

A vasutügyi bizottság ma délelőtt tartott ülést. Az elnöklő polgármester a legteljesebb részletességgel ismertette a kereskedelemügyi miniszter leiratát, a legnagyobb alaposággal kitért az ügynek minden részletére.

A bizottság tagjai nagy figyelemmel hallgatták a polgármester és a szakelőadó főszámvevő ismertetését és ismertetésének adatait s a végső eredmény az lett, hogy megállapították azt, hogy a város nem köteles a pályát átépíteni, mert annak idején ugyadták át, hogy azt a Máv. köteles fenntartani, aminek az a végső következménye, hogyha az üzemképesség megkívánja, a Máv. köteles az egész pályát átépíteni.

A vasutügyi bizottság akként határozott, hogy utasította a polgármestert arra, hogy a február hetedikén Budapesten tartandó értekezleten a bizottság határozatának megfelelő szellemben nyilatkozzanak a város kiküldöttei.

A Szentesi Takarékpénztár intézeti helyisége a városháza közgyűlési termében van

Nem lesz érdektelen ha a vasúttal kapcsolatban megemlékezünk a kunszentmártoni véleményekről is.

Kunszentmártonban az egész ügy igen érdekes visszahatást szült. A szomszéd városban igen sok híve van annak, hogy a vasut vonal fővonallá tétessék, mert amint „A Kunszentmártoni Híradó” közli, a vasut fővonalosítása olcsóbbá teszi egyrészt e nagy vidék gazdátársadalma részére a szállítást, ami viszont a termények viszonylagos áremelkedését jelenti a gazda számára, sürgette, mert az ipar, kereskedelem csak megfelelő forgalmi eszközök mellett lendülhet fel. A Hév. és a Máv. között azonban mindezt nem jöttek még létre megállapodások a fővonalosítás érdemében, pedig itt a késedelem veszélyében vagyunk. Nem engedhetjük meg magunknak ugyanis azt a fényűzést, hogy ez a kérdés közgazdasági érdekeink rovására megoldatlanság állapotában tovább vesztegeljen. A vasútvonal összes érdekességét az államosítás, a fővonalosítás közös nevezőjére kell hozni és mielőbb cselekedni. Ezzel kapcsolatban a tiszazug-kunszentmárton-szarvasi vonal kiépítését is előtérbe kell tolni. Ezek oly életbevágóan fontos célokat szolgálnak, amelyek messze túl emelkednek a lokális szinten.

Kokszot, szenet, tüzfát,
Olcsón, jót csak **Lantos** ad
Telefon: 129.

Miért kerül többre a Kossuth és a Horváth Mihály szobor

A városi házipénztár pótköltségvetésben két tétel szerepel a Kossuth és Horváth Mihály szobrok felállításával kapcsolatban. Ugyanis a talapzatra és az alépitményre az előirányzott összeg felül még nagyobb összeg szükséges.

A pótköltségvetésbe be is állítottak ezen a címen 4880 pengőt. A miniszter a költségvetés felülbizárlása alkalmával kiadott rendeletben az iránt érdeklődik, hogy mi az oka annak, hogy a két szobor a költségvetési előirányzati összegnél többre kerül és fölveti a kérdést a miniszter arra is, hogy nem-e forog fent annak a lehetősége, hogy valakit, vagy valakiket mulasztás terhel.

A miniszter az alispán útján ezekre a kérdésekre választ kér azonban úgy látszik a városházán késedelmeskednek, mert a mai napon a válaszadást az alispán igen érélyes hangon megsürgette.

Megrendítő gyermekszerencsétlenség Csongrádon

Tej helyett zsirsódát ivott egy alsóvárosi kisfiu

Megrendítő gyermekszerencsétlenség történt szombaton délelőtt 10 óra tájban Csongrádon. Egy alsóvárosi napszámos, Samu József másfél éves Dezső nevű fiacskáját érte a szerencsétlenség, aki az egyik óvatlan pillanatban levette a sparthet vállán lévő zsirsódás üveget s annak a tartalmát legnagyobb részben megitta.

A súlyos kimenetelű szerencsétlenség előzményeiről munkatársunknak a következőket sikerült megtudnia:

A kérdéses alkalommal a kisfiu teljesen egyedül volt a szobában, mert a hozzátartozói valamennyien kint tartózkodtak az udvaron. Az ártatlan kis gyermek ezeket a pillanatokat használta föl arra, hogy levegye a sparthet vállán lévő zsirsódás üveget s annak tartalmát megigya. A konyha közelében

tartózkodó édesanyja egyszerre csak borzalmas sivalkodást hallott a szobából s amikor beszaladt, megdöbbenő kép tárult eléje. A kis Dezsőke már eszméletét veszítve hanykolódott a sparthet mellett s még mindig görcsösen szorongatta a halálos mérget tartalmazó üveget. A gyermekét rajongásig szerető Samuné amikor ezt meglátta, velőrázó sivalkodás hagyta el az ajkát. Szerencsére azonban mégsem vesztette el a lélekjelenlétét, mert azonnal tejet itatott a kis fiával, majd beszaladt a legközelebbi orvosért, aki megérkezése után nyomban gyomormosást alkalmazott a gyermekben.

A kétségbeesett Samuék ezután haladéktalanul átszállították a súlyos belsősérüléseket szenvedett gyermeküket a szentesi kórházba, ahol talán majd az életnek is megtudják menteni.

A magyar delegáció ma indult a párisi konferenciára

Február 5-én kezdődik meg a konferencia

A magyar jóvátételekről szóló hágai egyezmények eljárási és végrehajtási kérdéseinek szabályozásával foglalkozó párisi értekezlet február 5-én kezdi meg munkálatait. A magyar delegáció vezetője Párisban Korányi Frigyes báró lesz, aki szombaton hosszasan tárgyalt Bethlen István gróf miniszterelnökkel, Walkó Lajos külügyminiszterrel és Wekerle Sándor pénzügyminiszterrel. Korányi báró hétfőn utazik Párisba.

Szerbiát a következő tagokból álló delegáció fogja képviselni: Gyurics londoni követ, Fotics, a külügyminiszterium politikai osztályának igazgatója, továbbá Martinac külügyminisztériumi osztályfőnök és Ploj, a

jóvátételi bizottság pótdelégátusa, mint szakértők.

Párisból az a hír érkezett, hogy a román kormány azzal a kéréssel szándékozik a nagyhatalmakhoz fordulni, hogy az értekezletet halasszák el február 20-ára.

Román magyarázat a hágai „csodáról”

A „Dimineata” Mironescu külügyminiszterhez fordult magyarázatért, mi az oka annak a hágai „csodának, hogy egy a román mint a magyar delegációk meglehetősen tértek haza és otthon mindegyik sikeréről és győzelméről számolt be. Mironescu a következőket mondotta: Ha közvetlenül Magyarország és Ro-

mánia között kötöttünk volna tranzakciót, mindegyiknek súlyos áldozatokat kellett volna hoznia a meg egyezésért. Hágában azonban a nagyhatalmak a béke biztosítása érdekében a maguk részéről is bizonyos áldozatokat vállaltak és így vált lehetségessé, hogy a tranzakciót részünkről kis áldozatokkal lehetett lezárni. A helyzet képe tehát Románia és Magyarország szemszögéből aképp alakul. Román részről a következőket kell megállapítani: Az elveket, amelyeket hirdettünk, respektálták. Az agrárreform kérdését kikapcsolták a nemzetközi vitából. A kisajátítást szenvedett magyar állampolgárokat a román állampolgárokkal egyformán kezelik a román bíróság által megállapított határozatok alapján. A többi vitás magyar ügy a hágai bíróság ellenőrzésének van alávetve és azokat a szövetségesektől felajánlott nemzetközi alap segítségével fogják likvidálni. Jóvátételi jogainkat 1943-ig fentartottuk.

Ruha javítást,

pucolást, vasalást, átalakítást és új ruhák készítését gyorsan s olcsó árak mellett eszközli:

Gyovai János férfiszabó
Csongrád, Erzsébet-utca 24. sz.
Kívánatra házhoz megy

Klebsberg kultuszminiszter és a numerus clausus

A kultusz miniszter vasárnap megjelent a pesti izraelita hitközség ötven éves jubileumán, ahol a megjelentek a beszédek során — mi sem természetesebb — rátértek a numerus clausus kérdésére. Az elhangzott felszólalásokra a kultusz miniszter általános érdeklődés mellett — ha a budapesti liberális sajtónak hinni lehet — a következőket mondotta. Közismert dolog hogy én a numerus claususról szóló törvényjavaslatot nem szavaztam meg.

Ennél a kijelentésnél a jelenlévők fölállottak a helyükről és percekben át éljeneztek. A miniszter ezután így folytatta: A szavazásnál kimentem a folyosóra és ott a következőket mondottam: Nagy baj lesz még ebből.

Tudott dolog az is, hogy én az eredeti törvényjavaslatból, — mihelyt a viszonyok úgy alakultak, kivettem azt ami a zsidóságra sértő.

Évek óta a leghevesebb támadásoknak vagyok a célpontja a jobboldali szélsőségek részéről, azért mert tudják, hogy nem leszek kapható semmiféle szélsőségre.

Ezután a gyűlésen amint a budapesti sajtó állítja több beszédem is hangzott el.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Kedden. február 4-én negyed 9 órakor színpadra kerül:

A legjobb ZORO—HURU film

ZORO és HURU Vigjáték
a perzsavásáron 8 felv.-ban

Utána **A cayennei pokol**. Egy gályarab szenvedése az igazságért 8 felvonásban. Főszereplők Eszterházy Ágnes és Jean Murat.

Jön! Maros vize folyik csendesen . . . Jön!

TELEFON-SZÁM
45

SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR
A PESTI MAGY. KER. BANK LEÁNYINTÉZETE SZENTES ALAPÍTÁSI ÉV 1869
Kölcsönöket folyósít | **Takarékbetéteket**
előnyös feltételek mellett | elfogad gyümölcsösztetés végett

TELEFON-SZÁM
45

Kedv

Van szere tudomásár

autóvezet kocsimor

Felkérem, h sziveskedjék

Kemény g
fényes vasalás
Harucker utca.

Kedvezm
mezőgazda
A kereskedelen OMGE kérésére napjain tartandó állítás és vásárló utazó közönség lékos kedvezm Kir, Államvasu kezelésében letakon. Ugyan megadta a Dun a Győr-Sopron-Mohács-Pécsi Nyiregyházaivó Megadták tová kedvezményt vállalatok: a is. A kedvezmítő igazolvány mezőgazdasági zottságától (Bu utca 8) kell kö tők ezek az ig gazdasági kama sületek, gazdak stb. után is. A zásra jogosító pestre utazás n a visszautazás március 31-ig é ható; bármely feljogosít az 50 ményre.

Rádió

Kedd,

9.15. A rád hangversenye.
9.30. Hírek.
9.45. A han
11.10. Nemze lat. Vizállásjel nemetül.
12.00. Déli ha templomból, id
12.05. Hangve
12.25. Hírek.
12.35. A han
1.00. Pontos és vizállás jele
2.30. Hírek, é
3.00. Piaci ár
3.30. A „Tün
4.45. Pontos és vizállás jele
5.00. »Helyes helyesírás», Ha
5.30. Szikszai cigányzenekará
6.00. Lukinich ny. r. tanár elő
6.35. Francia
7.15. Budap Elektromos Művelete Dalkörének
8.15. Tarka-egyfelvonásosok
10.00. Zathure művész hangy kisér Herz Ottó
10.30. Pontos jelentés, hírek.
Majd. Gramof

Kedvező részletfizetéssel bárki lehet soffőr, urvezető!

Van szerencsém szives tudomására hozni, hogy

„Első Budapesti Autó-szakiskolám“

tanfolyamát megkezdtem, ahol ugy

autóvezetőket, mint urvezetőket, valamint motorkerékpár, személyautó, teherautó és traktorvezetőket saját kocsimon sikerrel és felelősség mellett, előnyös havi részletfizetési feltételekkel, oktatok és vizsgáztatok.

Felkérem, hogy ezen kedvező alkalmat felhasználni, ismerőseiknek is elmondani és őket is magával hozni sziveskedjék. **Felvételre jelentkezni lehet Ruzs Molnár-utca 9 szám alatt.** — Tisztelettel

Papp V. Péter

Kemény gallérok mosása és fényes vasalása 15 fillér. Kovács Harucker utca. 33.

Kedvezményes utazás a mezőgazdasági kiállításra. A kereskedelemügyi miniszterium az OMGE kérésére a március hó 20—25 napján tartandó mezőgazdasági kiállítás és vásár megtekintésére felutazó közönség részére 50 százalékos kedvezményt biztosított a M. Kir. Államvasutakon és az annak kezelésében levő helyiérdekű vasutakon. Ugyanezt a kedvezményt megadta a Duna-Száva-Adria Vasut, a Győr Sopron-Ebenfurti Vasut, a Mohács-Pécsi Vasut, valamint a Nyiregyháza-vidéki Kisvasutak is. Megadták továbbá ezt az utazási kedvezményt a hazai dunahajózási vállalatok: a Meffer és a D. G. T. is. A kedvezményes utazásra jogosító igazolvány kiállítását az OMGE mezőgazdasági kiállítás rendezőbizottságától (Budapest, IX. Köztelek-utca 8) kell kérni, de beszerezhetőek ezek az igazolványok a mezőgazdasági kamarák, gazdasági egyesületek, gazdakörök, szövetkezetek stb. útján is. A kedvezményes utazásra jogosító igazolvány a Budapestre utazás március 14-től 24-ig, a visszautazásra március 20-tól március 31-ig érvényes és használható; bármelyik kocsiosztályban feljogosít az 50 százalékos kedvezményre.

Rádió-műsor

Kedd, február 4.

- 9.15. A rádió házikvartettjének hangversenye.
9.30. Hírek.
9.45. A hangverseny folytatása.
11.10. Nemzetközi vízjelző szolgálat. Vízállásjelentés magyarul és németül.
12.00. Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.
12.05. Hangverseny.
12.25. Hírek.
12.35. A hangverseny folytatása.
1.00. Pontos időjelzés, időjárás- és vízállás jelentés.
2.30. Hírek, ételismiszerárak.
3.00. Piaci árak és árfolyamhírek.
3.30. A „Tündrévászár“ meseórája.
4.45. Pontos időjelzés, időjárás- és vízállás jelentés, hírek.
5.00. »Helyes magyarság, magyar helyesírás«, Halász Gyula előadása.
5.30. Szikszai Horváth Lajos és cigányzenekarának hangversenye.
6.00. Lukinich Imre dr. egyetemi ny. r. tanár előadása.
6.35. Francia nyelvoktatás.
7.15. Budapest Székesfőváros Elektromos Művei Testedző egyesülete Dalkörének hangversenye.
8.15. Tarka-est. Dalok, tréfák, egyfelvonások.
10.00. Zathureczki Ede hegedűművész hangversenye. Zongorán kísér Herz Ottó dr.
10.30. Pontos időjelzés, időjárás-jelentés, hírek.
Majd. Gramofonhangverseny.

Eladó Nyiri-utca 5 számú ház. Értekezni lehet ugyanott a tulajdonossal

Földbirtokokra

holdanként P 500-ig, értékük 35 százalékáig legújabb típusu amortizációs kölcsönöket, esetleg átmeneti kölcsönöket teljes kifizetéssel, illetékmentes bekebelezéssel, továbbá kisipari és kiskereskedői kölcsönöket legelőnyösebben folyósított **Doroszlai** igazgató Budapest, Rákóczi-ut 41 szám.

Az új fényképésznél

esküvői képek nagy figyelemmel, szép kivitelben készülnek. Választásra több felvétel. Bármilyen borult időben, vagy este is a legsikerültebb felvételek eszközölhetők. Levelezőlap, vagy igazolványképek is gondosan, pontosan, és a kért időre készülnek. Csináltasson egy próbafelvételt. **FOTOSZALON** Petőfi-utca 4. szám.

Minden alkalommal legkedvesebb ajándék

parfüm, puder és pipere.

Óriási választékban kapható vitéz Várady Vásártéri patikájában

Telefon 17

Nagy ELIDA kirakat árakkal

Lakodalomra és névnapokra kitűnő ó és új borok!

Nagy olcsósági vásár

a Hangya üzleteteiben

hol lakodalmi ajándékok fűszer és csemege árak legolcsóbban szerezhetők be.

Savanyított káposzta kapható

Dísznőülésre külön olcsó rizskása vásár!

Nincs Önnek izlése!

Ezzel a kellemetlen jelzővel illetik általánosan azt az üzletembert — kereskedőt vagy iparost — aki nem törekszik nyomtatványainak izléses kivitelével is megrendelő körét bővíteni, hanem izléstelen, olcsó nyomtatványaival

elidegeníti az összes üzletfeleit

Ne alkalmazzuk tehát helytelenül a takarékoskosságot: nyomtatványaink izlésesek legyenek! — Ez feltétlenül meghozza a maga gyümölcsét. — Közismert tény, hogy mindenféle nyomtatványokat izléses, modern kivitelben, olcsó árak és előzékeny kiszolgálás mellett szállít a

„TURUL“ nyomdaintézet

Szentes, Kossuth-utca 19 szám. Az Alföldi Friss Ujság nyomdája

137 kat. hold jó tanyásföld eladó, kedvező fizetési feltételekkel. Erdéklődni lehet Piti ingatlanforgalmi iroda, Kossuth-utca.

Ha valami venni vagy eladni valójára van, vegye igénybe lapunk apróhirdetési rovatát, ahol biztos eredményt ér el.

Üvegezést és képkeretezést jutányos árárt vállalok. Lakodalmi és nászajándékok a legolcsóbban beszerezhetők Manheim Ferenc üveg és porcellán kereskedésében Mindszent.

Ha jól akar étkezni, akkor keressen fel az „Attila“ (Kovács-féle) vendéglőt, ahol a legjobb házikoszt a legolcsóbb áron, kihordásra is kapható. 895

Eladó egy 7-es számú „Schunda“-féle cimbalom. Értekezni lehet Mindszentben az Erzsébet szállodában.

Tejoltásra használjon „Zendus“-tejtöltőt. Próbaiüveg 1 P, 120 liter tej oltására elegendő. Kapható v. Várady Vásártéri gyógyszerárában.

Halló! Hová megy? Megyek a Nemzeti Vigadóba, a Vásár-terre, mert ott jól lehet szórakozni. 638

Gőz- és kádfürdő. Gőz: vasárnap, kedden és pénteken délelőtt férfiaknak, délután nőknek. Kádfürdő mindennap. Szíves pártfogást kér a fürdőbérlet. 768.

Hízott sertést 100 kilogrammon felül Legmagasabb napiáron, készpénzfizetés mellett vásárolni (szalámigyár részére). Papp István hentes és mészáros, br. Harucker-u 17. sz.

Báli meghívók

izléses kivitelben, olcsó áron készülnek lapunk nyomdájában

Urakalmak, kisgazdák! Minden mennyiségű tejet átvesz rövidebb-hosszabb kötésekre, bankgarancia mellett. Alföldi Tejüzem Mindszent.

Ha szép arcot akar száraz bőrnél, »Zendus«-növényesszappant, zsiros bőrnél »Zendus«-citromos borax szappant használjon. Kapható minden szentesi patikában. Ára 80 fillér.

Utazók legjobb szórakozó helye Mindszentben Apró Béla Erzsébet királyné szállodája.

Arefinomításhoz kizárólag »Szent Anna« szappant használjon, egyedárusító a Kiséri Patika. 675.

„Pekk“ D. vitamin tartalmú táptakarmányról felvilágosítást ad vitéz Várady vásártéri patikája. 1 kg. 6 pengő. — Hatása csodás.

Kisbabának »Zendus«-babahintőport használjon. Ára 50 fillér. Kapható minden gyógyszerárában.

Gyenge borjút a legmagasabb áron megvesz Polgár József Jókai-u. 82. és Weintraut György Rákóczi-u. 86.

Foghagymát veszünk házilag savanyított káposzta és hasáb kapható. Béláldiékánál Szürszabó N. Imre u 3 szám.

Ruhafesték 52 színben kapható vitéz Várady vásártéri patikájában. Telefon 17.

Felelős szerkesztő:

HORVÁTH ANTAL

Kiadótulajdonos:

Alföldi Friss Ujság Lapkiadó Vállalat
Szentes, Kossuth-utca 19.
Nyomatott a „Turul“ nyomdaintézet gyorossajtós

ZSOLDOS GŐZMALOM IPARTELEP ÉS KERESKEDELMI R.-T.

GOZFÜRÉSZE, TÉGLA- ÉS CSERÉPGYÁRA, CEMENTÁRUGYÁRA

Tüzelő- anyagok:

I.a. hasábos, tuskózott, aprított **bükk-tüzifa.**
Legkiválóbb porosz Myslowitz **fűtő-szén.**
Porosz-, bányá- és szegedi légszesz- **diókoksz.**
Hazai-, dorogi-, salgótarjáni- I.a. **tüzelő-szén,**
valamint elsőrendű tatai **tojásbrikett** állandóan kap-
ható igen előnyös árak és fizetési feltételek mellett!

Rendeléseket felvesz: a Zsoldos-telep (Nagynyomás 66 szám), telefon 5, 77 sz
és a Városi Iroda (Kenyérgyár épület), telefon 72 szám

A Béládi-házban

Szürszabó N. Imre-utca 3

Inokai Tóth Lajos uriszabósága ol-
csón, jótállás mellett készít öltönyöket,
elfogad fordításokat és javításokat.
Béládi József élelmiszer üzlete. Na-
ponta friss Dorogi kenyér és sütemény,
főzelék és zöldségfélék. Savanyított ka-
poszta, hasáb, ugorika, paprika, parad-
icsom, házi lekvár, lisztek, darák.
Váci Honka harisnyakötője elvállal
jótállással modern színű új harisnyák
készítését, javítását, taipalását.
Özv. Molnár Lászlóné villanyzerelé-
si vállalata elvállal világítási berende-
zéseket, villanycsengők, rádiók készit-
ését javítását jótállással, olcsó részlet-
re is.
Mayer Erzsike női divatterme elvállal
téli és tavaszi felsőkatók készítését,
átalakítását, javítását, bármilyen szabá-
su női felöltők, pongyolák, bál ruhák
készítését és átalakítását jutányos áron
felelősséggel.

Előfizetési felhívás!!

a „MAGYAR OTTHON”

a legolcsóbb, legértelmesebb, legma-
gyarabb szépirodalmi folyóirat. Első-
rangú írók közreműködése mellett
szerkeszti: NYÁRY ANDOR
Előfizetéseket elfogad az Alföldi Friss
Ujság kiadóhivatala Szentés. Előfizetési
ára negyedévre 4 P, felévre 8 P, P,
egész évre 16 P. Kérjen ingyen mu-
nuttatványszámot a „Magyar Otthon”
kiadóhivatalától Budapest, IX., Közte-
lek-u. 1. Előfizetőink legalább feléves
előfizetést 8 P helyett 6 P-ért kapnak.

Az
Alföldi Friss Ujság
előfizetési
árai:

Egy hónapra . . . 1 P 50 fillér
Negyedévre . . . 4 P 50 fillér
Félévre 9 P — fillér

Előfizetni
lehet a kiadóhivatalban
Kossuth-utca 19 szám alatt
Telefonszám: 170.

Kiss Sándorné
(DOBRAY HÁZ)

kézimunkái

a legolcsóbbak

Fizessen elő
az Alföldi Friss Ujságra

Női jazz-zenekar a Kispipában!

A Kispipa vendéglőben minden este
hangversenyt rendez a szentesi közönségnek

Fehér László, az ismertnevű orosházi primás
hattagu női jazz-zenekarával!

Kitűnő ételek és italok. Abonánsok elfogadhat-
nak. Ebéd menü P 1-20. Szíves pártfogást kér:

Győry Zsigmond vendéglős.

JOZSA ISTVÁN

ingatlan adásvételi irodája
KUNSZENTMARTON
Mátyás király-utca

Tisztelettel értesitem Szentés város nagyré-
demű közönségét, hogy Kunszentmártonban
ingatlan adásvételi irodát nyitottam. Tekin-
tetlen Kunszentmárton kis határára, — igen
nagy az érdeklődés az eladó és haszonbér-
es földek iránt, ezért tisztelettel kérem a gaz-
daközönséget, hogy eladó vagy kiadó föld-
jeik értékesítésével megbíznai szíveskedjenek.

Új kedvezmény! vendégeinknek!

Ezen lap előfizetőinek
megelégedésére nyújtott
20 százalékos
kedvezményt szobárainkból
10 százalékos

kedvezményt olcsó éttermi áraink-
ból (menüt kivéve) módunkban
van az Alföldi Friss Ujság kiadó-
hivatalával létesített megállapodás
alapján kibővíteni a
**Magyar Kir. Operaház,
Nemzeti Színház,
Kamara Színház**
előadásaira szóló mérsékelt árú jegyekkel.
Tekintettel a nagy keresletre, kérjük szob-
a és színházjegy rendelését két-három
nappal előbb velünk közölni.

Park Szálloda, Budapest
szemben a Keleti pályaudvar érkezési ol-
dalával. (Nincs kocsikötsége.)

Hirdessen lapunkban

Rádió 6, 8 és 12 havi részletre legolcsóbb
áron, legjobb minőségben raktáron

Legerősebb, legszebb és leg-
megbízhatóbb — legolcsóbb **kerékpár**

Varrógép kedvező részletfizetési felté-
telek mellett való árusítása

továbbá mindenféle hang-
szeralkatrészek, hurok s **hangszerek**

Szergiusz Kossuth-utcai üzletében vá-
sárolhatók legolcsóbb áron

Elegáns
névjegyek

Izléses kivitelben
készülnek

A „Turul“-nyomdában

Vízvezetékszerelést

és javítást, fürdőszobák,
kútiók szerelését, javítását
és mindennemű e szakba vágó
munkát pontosan **vállalja**
és jutányos áron

Füsti Molnár János

kutifuró és szerelő, Kis-
görgős-utca 6 szám
Árajánlattal készséggel szolgál!

Kész butorok

mindennemű asztalosmunkák
izléses kivitelben a leg-
olcsóbb áron készülnek:

Sztanajovitsnál

Bocskai-utca 22 szám

Halló! Halló!

Gyere pajtás

a vásártéri

Nemzeti Vigadóba

ott jól lehet szórakozni, mert
ott minden este újonnan szer-
vezett női zenekar ifj. Lipitor
Imre vezetésével hangversenyez
Pontos kiszolgálás, olcsó árak.

Szíves pártfogást kér:

Czeiger Zsigmond

Gyászruhák

minden nagyságban állandóan kapható

Molnár Áruházában

Kossuth-utca 8. 366

Zsir szalonna

háj a legolcsóbb napi-
áron kapható

Papp István

hentesnél, Br Haracker-u 17

Hizott sertéseket bármily mennyiségben a
legmagasabb napiáron vásárolok

Piti Pál

ingatlan adásvételi iroda

Szentés, Kossuth-u. 11 szám.

Eladó ingatlanok:

40-16 holdas jó tanyásföldek Pábianban,
20 hold Vekerzugban,
30 hold Kistőkén,
25 hold Királyságon olcsón,
20 és 37 holdas tanyásföldek a Fertőn,
100 hold jó tanyás föld 70 ezer P. 20 ezerrel
átvehető, a többi pedig a tulajdonos olcsó
kamattal a birtokon hagyja.
14 hold Bökényben, 10 hold árter olcsón.
18 hold tanyásföld Alsóréten olcsón.
39-30-12 hold jó földek a jámborhalmi
megállónál olcsón.
24 hold a bökényben olcsón.
22 hold Dónáton olcsón.
2 és fél házföld Nagynyomáson.
10 hold jó tanyas, fás a vásárhelyi út mellett
200 és 140 holdas jó tanyásföldek olcsón.
Nagyföldön 18 hold jó föld a kövesut mellett,
6 hold közel a városához olcsón.
90-84-58-51-20 holdas földek Mucsiháton
10 holdas Királyságon.
62-30-10 holdas Kistőkén.
17 holdas tanyásbirtok.
130 kataszteri jó tanyásföld olcsón.
80 kat. hold prima tanyásbirtok, közel.
Hazak a város minden ucajában, úgy fizet
és magánházak is.
Felvilágosítás irodámban bármikor díjtalan.

Sírkövek, kereszték, sír-
szegélyek, minden nagyságban, és
szinben, legolcsóbban Pálfinál. Si-
monyi E u. 7 Telefon: 86.

M

KÖZGA

Néhá

a konyha-

Közli: Lovas

10-szer: mi
talaját, melyek
takarjuk be 3-
szalmás trágya
vagy fűrészpont
tartja a nedves
gását. Ezen ta
ajánlom a par
ugorkánál.

11-szer: a n
talaj előkészítés
gyon apró gere
által lehetetlen
és a víz behat
hatták már azt
ban is, hogyha
elboronált föld
azt levette s a
repedt lett, ilye
kelés hiányos
konyhakertészet
itt fokozatosab

12-szer: a r
lántákat azonn
azok 4-ik level
megjegyzem, h
salátafélék így
resednek, ha a t
vességgel bir
ban részesült.
sikerét semmi
jobban, mint a
tartása, mert in
dig a hézagpötl

Ezen általán
télétek után ráte
hakert talajának
megválasztására
szerinti választá
módunkban, m
nyek az irányá
szögezzük a
rint mozogjunk
zején.

Hogy a kony
fekvésének mi
a következőkép

1-szor: a ko
fekvéssel kell b
gat felől, nyitot
felől. A növény

északnyugati sz

Ha a baj ont
úgy állók, hogy
tanyán van itat
ezen épületek d
dalán helyezem
még a falakról
sugarait is meg
nyeinknek, más
keletről jövő m
badon süthetik
ismét a növény
dését biztosíthat

(Foly



MA

már mindenki tudja a vármegyében, hogy a legszebb modern BUTOROKAT és a kifogástalan épületasztalos munkákat a legolcsóbban csakis BAKOS FERENC épület és butorasztalos készíti Csongrádon, Zsinór-utca 43 szám.
Két tanuló felvétetik

KÖZGAZDASÁG

Néhány szó a konyha-kertészetről

Közlő: Lovass Jenő, Mindszent VI.

10-szer: mindazon növények talaját, melyek sok vizet kívánnak, takarjuk be 3—4 cm. magasan szalmás trágyával, pozdorjával, vagy fűrészporral, mert ez visszatartja a nedvesség gyors elpárolgását. Ezen takarás alkalmazását ajánlom a paradicsom, tök és az ugorkánál.

11-szer: a magvetések alá való talaj előkészítésénél kerüljük a nagyon apró gereblyézést, mert ez által lehetetlenné tesszük a levegő és a víz behatolását. Tapasztalhatták már azt a mezőgazdaságban is, hogyha a nagyon simára elboronált földre záporosó jött, — azt leverte s a száradás után cseres lett, ilyen eljárást után a kelés hiányos lesz; így van ez a konyhakertészeten is, csak hogy itt fokozatosabb kárt okoz.

12-szer: a magról nevelt palántákat azonnal ültessük át, amint azok 4-ik levelüket kifejtették. Itt megjegyzem, hogy a káposzta és salátafélék így jobban meggyökeresednek, ha a talaj megfelelő nedvességgel bír és kellő trágyázásban részesül. A konyhakertészeti sikerét semmi sem biztosíthatja jobban, mint a magiskola rendbe tartása, mert innen nyerjük mindig a házagótló palántákat.

Ezen általánosságban felállított tételek után rátérek még a konyhakert talajának és fekvésének a megválasztására; habár a tetszés szerinti választás nem mindig van módunkban, mert itt a körülmények az irányadók, de azért lezögezhetjük a legjobbat és eszerint mozogjunk a tájékozódás mezéjén.

Hogy a konyhakert talajának és fekvésének milyennek kell lenni, a következőképpen felelek:

1-szer: a konyhakertnek védett fekvéssel kell bírni észak és nyugat felől, nyitottnak kelet és dél felől. A növényeknek legtöbbet az északnyugati szelek okoznak bajt.

Ha a baj onnan jön, arról felül, úgy állók, hogy ne érjen. Minden tanyán van itató vagy más épület, ezen épületek déli vagy keleti oldalán helyezem el kertemet, hogy még a falakról visszaverődött nap sugarait is megszerezze a növényeinknek, másfelől a délről és keletről jövő meleg szellők szélén sűrű kertünk talaját, mielőtt a növények kedvező fejlődését biztosíthatják.

(Folyt. köv.)

Álkuicsos betörők dolgoztak Felsőpárton

Ami mozdítható volt és érték, mindent elvittek

A mai napon megjelent a rendőrkapitányságon Tarr Szilveszter Királyság 33 szám alatti gazdálkodó és panaszt tett a rendőrségen feljelentéssel kapcsolatosan, hogy a Deák Eerenc-utca 132 szám alatti lakását ismeretlen tettesek kirabolták.

Tarr Szilveszterék jobbadán kint-tartózkodnak királysági tanyájukon, a városban lévő lakásukat állandóan zárva tartják s azt csak akkor használják, amikor haza jönnek.

Január utolsó vasárnapján voltak legutóbb itthon, akkor dolguk végeztével kimentek a tanyára s csak most február elsején jöttek haza. Amint bementek a lakásba nagy megdöbbenéssel látták, hogy a szobába rettenetes felfordulás van. Ismeretlen tettesek a szobában lévő és megmozdítható ágyneműt, ruhá-

zati cikket mindent összepakoltak és elvittek. Elvitték két ágynak minden tartozékát, a gazdának ünneplő és viselő ruháit, csizmáit, úgy hogy az összes kár közel ezer pengőt tesz ki.

Tarr Szilveszter — amint a rendőrségen mondotta ezidő szerint még senkire sem gyanakszik s sejtelmé sincs, hogy ki lehetett az, aki értékeitől megfosztotta, de annyi bizonyos — s ez a rendőrség véleménye is, — hogy csakis olyan egyén vagy egyének követhették el a betörést, akik a helyzettel teljesen tisztában voltak és tudták azt, hogy a házigazda és háza népe csak ritkán szokott bent lenni a városban és akkor is rövid ideig.

A rendőrségen a részletes panaszt felvették és a legerélyesebb eljárást indították meg a betörők kézrekerítésére.

Mikor a sértett is vádlott lesz a bíróságon

Íz adós késsel támadt a hitelezőjére

(Csongrádi tudósítónktól)
Tóth Mátyas Széchenyi uti vegyes kereskedő különös előzményű testi-sértési ügyben tett feljelentést a múlt év októberében a csongrádi rendőrségen. Elmondta, hogy az egyik adósa, az Uzsoki utca 24 sz. alatt lakó Oláh Antal késsel támadt rája s csak a szerencsés véletlennek köszönhető, hogy meg tudott menekülni a haláltól. A rendőrség a feljelentés után azonnal át tette az ügyet a kir. járásbírósághoz, amely ma tartotta meg ebben az ügyben a második tárgyalást. Döntésre azonban most sem került sor, mert a vádlott Oláh Antal súlyos becsületsértés és magánlaksértés címén szintén vádat emelt a kereskedő ellen.

Kisfaludy járásbíró kérdésére a tanuképen beidézték Oláhné a következőképpen adta elő az esetet:

— A kérdéses alkalommal éppen a tíz napos csecsemőmet pólyáztam, amikor Tóth Mátyas éktelen káromkodás és piszkolódás közepette berohant a lakásukra.

— Mi azonnal tudtuk, hogy miről van szó s éppen azért szépszóval akartuk rábírnai a türelmes várakozásra, de mikor ő felkapta az

asztalon lévő vizeskancsót és annak tartalmát ráöntötte a csecsemőnkre, azonnal távozásra szólítottuk fel a lakásból.

— Tóthnak csak ez kellett, mert egyszerre csak neki esett az uramnak s ütötte-verte ott, ahol érte. Majd midőn az uram is viszonzta a „barátságos cirógatást” felkapta az asztalon lévő kenyérvágó kést és mindenáron megakartá ölni az uramat.

— Szerencsére az éppen nálunk tartózkodó Berkes Ferencné még a komolyabb szerencsétlenség bekövetkezése előtt áthívta a szomszédban lakó Deák Tamás munkástársunkat, akinek a segítségével aztán sikerült is megmentenünk az uramat.

— Mi tehát tanukkal tudjuk igazolni, hogy nem mi, hanem Tóth Mátyas kezdte a veszekedést, s hogy nekünk csak önvédelemből kellett őt megütnünk — fejezte be vallomását a vádlott felesége.

A tárgyalást vezető járásbíró ezen nagyfontosságú vallomás és tanu beidézés miatt el is halasztotta a tárgyalást, amely értesülésünk szerint csak a jövő hónapban fog folytatódni.

A szegény-akció premierje

A mai napon közel százan kaptak segélyt

Ma reggel már 8 óra előtt igen nagy volt a forgalom a városházán, egymásután sorakoztak fel az emberek és az asszonyok, hogy a várostól a segélyüket megkapják.

Közel kétszázra tehető azoknak a száma, akik már 9 órakor ott tolongtak a közigazgatási jegyző szobája előtt és várakoztak arra, hogy

bejussanak a szegényügyi bizottság elé.

Bent a segélyosztás előtt rögtönzött értekezletet tartott a bizottság, a segélyezés technikai részét illetőleg. Az első napon a bizottság a következőképpen alakult ki. Jelen volt az elnök Csallány Gábor, továbbá az egész ügy adminisztratív

intézője dr. Józsa Lajos közigazgatási jegyző, a szegényügyi bizottság részéről Kóteleki Nagy Imre és Ambrus Albert képviselőtestületi tagok, továbbá a rendészeti, nyomozó s ha sok irányú elfoglaltsága között időt tudott magának szakítani dr. Négyesi Imre polgármester is megjelent rövidebb időre.

Elismerésre méltóan intézte a bizottság a dolgát, úgy látszik, hogy a segélyezendők is megértették a helyzetet, mert a legteljesebb rendben várták be bebocsátásukat. Igaz ugyan, hogy a bizottság előzetes megállapodása szerint sorszámosztottak ki a jelentkezők között s aki magas sorszámot kapott, az nyugodtan eltávozott azzal, hogy kedden fog jelentkezni, mivel tisztában volt azzal, hogy hiába a tolongás s bejutás tekintetében a sorrendet meg nem bonthatja.

Időközileg a bizottság, hogy megérkezett dr. Miskolczi Jenő pápai kamarás is, aki igen érdemleges munkával volt segítségére a segélyező bizottságnak.

A segélyezendők egyenként jelentkeztek, asszonyok emberek egyaránt, igazi közismert szegények. A bizottság mindegyiket kellőképpen kikérdezte családi, vagyoni viszonyuk tekintetében, minden feleletére tekintettel voltak a kérelmezőnek s a helyzethez mérten állapították meg a segélyeket.

Ha nagy családú szegény jelentkezett és kétségtelen volt szomorú helyzete, nemcsak a hivatalos segélyt utalták ki részére, hanem a bizottság egyes tagjai azonfelül is ajánlottak, adtak valamit.

Nekünk az élet krónikáinak az volt az impresszió, hogy ezt a szegényügyet, akik ott vannak szívesen és lélekkel intézik s az intézők túl teszik magukat a hivatalos ridég formáságokon és az a gondolat vezérli a bizottság tagjait, hogy itt gyors segítségre van szó, mert aki gyorsan ad, az kétszeresen ad.

A szegényügyi bizottság ezúton is felhívja a város tehető és adakozni kész polgárságát, hogy a szegények részére szánt adományát akár készpénz, akár pedig természetbeli formában, szíveskedjék eljuttatni a szegényügyi bizottsághoz, város-háza 46 sz. szoba.

Az a helyzet ugyanis, hogy az az összeg, amelyet a képviselőtestület a segélyezés céljaira kijelölt, előreláthatólag nem lesz elegendő és így feltétlenül szükséges, hogy ezen nemes ügy érdekében maga a társadalom is megmozduljon.

A beérkezett adományokat annak idején nyugtázzni fogják.

URÁNIA MOZGÓ CSONGRÁD

Szerdán délután 5 és este 8 órakor bemutatásra kerül Ester Ralson és Neil Hamilton kitűnő Grand-guignolja

A richmondi rém

Egy szép leány izgalmas kalandjai. Ezenkívül Adolphe Menjou nagyszerű drámája

A rejtelmes éj

Francia kapitány szerelmi története,



Magyar Lajos, a hirneves cigányprimás

kitűnően válogatott nőizenekara, Purcsi Misi cimbalomkísérével

valamint szaxofon, facimbalom számaival minden este az „ATTILA”-szállodában (Rákóczi-tér 33. sz.)

Tulajdonos: Kovács Tóni

hangversenyez!

A Nagy-illatszertár és hölgyfodrász-szalon visszaköltözött a Takarékpénztár új palotájába, a Petőfi-utcai oldalon levő helyiségébe.

HIREINK

Perdül a lány

Farsang idején, úgy amint most, ezelőtt is szórakoztak az emberek és csak nem volt annyi bál, mint ma. Ma, ha végig megy az ember az utcán a plakátokon egyebet sem olvashat: Tisztelettel értesítjük, a mélyen tisztelt közönséget, hogy itt ekkor és ekkor bál lesz... Viszont ha eső lesz, akkor bál nem lesz... Ezelőtt nyolcvan esztendővel, amikor Szentesnek még nem volt több lakosa, mint tízezer hánytatott lélek, akkor két bál volt, az egyik volt a megyéből a másik pedig a hatalmas nagy arisztokrácia: a csizmadia. Ma kérem mindenki bálát tart már. Nincs az Isten adta polgári foglalkozásnak egyetlen egy ága sem, amely ne rendezne zártkörű mulatságot vagy erre, vagy arra a célra. Emberek akadnak, akik egy huncut fillért nem adnak és nem hajlandók adni a napi sajtóért, azonban egy intim választmányi ülésen készülnek válnak arra, hogy a csárdás meg a vanstepp, meg ki tudná mifele táncok hangjai mellett addig rángassák a Macákot meg a Julesákat, hogy a bálból elért tiszta jövedelemből legalább is egy vatikáni könyvtárt szerezzenek be. S perdül a lány! Él, mert szeret élni és táncol mert szeret táncolni s egy bál éjszaka után fáradtan tér haza küzdeni tovább a napi élettel s várná az újabb mulatságot... S mint késő resignáció szól bele a lüktető életbe a vígalmi elnök ur szava: Igen tisztelt választmány a legutóbbi bálunk nagyon jól sikerült, azt mindenki megemlegeti, de mi is... mert 100 pengőt ráfizettünk...

Ezen a héten Dános, Havas és Ihász gyógyszerárak tartanak éjjeli szolgálatot.

A hármaskörös halászat-társulat ülése. A hármaskörös halászat-társulat, amelyhez Szentes város is hozzá tartozik azon a címen, mert élő Körös van a tulajdonában, a napokban tartott ülést, amelyen a város képviselőjében Piti Péter gazdasági tanácsnok jelent meg. A gyűlésen az volt a nézet, hogy a halászatot és általában a halkereskedést a legintenzívebbé kell tenni s épen azért intézkedtek aziránt, hogy a haltenyésztést elő kell mozdítani.

Csóstól jönnek a koldulási engedélyért. A mai alispáni postával hat koldulási engedély érkezett. Az alispán Katlan János, özv. Lakatos Béláné, özv. Serki Józsefné, Szamosközi Sándor és Szántó Mihály Szentesen lakóknak megengedte, hogy a város területén könyöröadományt gyűjtsenek, viszont azonban Rác Katalint a koldulási engedély megadása iránt beadott kérelmével elutasította azért,

A szentesi gabonakereskedők által fizetett

TERMÉNYÁRAK

mai nap folyamán történt alakulása:

Buza	P 22.40	Zab	P 10.50
Árpa	P 12.50	Tengeri morzsolt	P 12.40

mert Rác Katalin az orvosi vélemény alapján nincsen oly testi állapotban, hogy részére koldulási engedélyt kelljen adni, hanem még dolgozó képes, tessék neki dolgozni.

Véglegesítés. Dr Nagy Sándor rendészeti tanácsnok bejelentette a polgármesternek, hogy vitéz Tornyai József akit a mezőéri szolgálatra ideiglenesen alkalmaztak, a próbaszolgálat ideje alatt kötelességét hiven és pontosan teljesítette és így a tanácsnok javasolta, hogy vitéz Tornyai Józsefet a mezőéri állásban a polgármester véglegesítse.

Gazdabál. Nagyon jó sikerült bálát tartott a Csongrádvármegyei Gazdasági Egyesület szombaton. A bálon ott láttuk Szentes város gazda és általában intelligens társadalmának számottevő tagjait s a báloló közönség a kora reggeli órákig együtt tartottak ki. A megjelentek egy felejthetetlen kedves emlékek hagyták el a színház termet.

Kiegészítik a testnevelési bizottságot. A vármegye főispánja leirt a polgármesterhez, hogy tegyen javaslatot aziránt, hogy ki neveztesse ki a testnevelési bizottság tagjaivá három hónap tartamára.

A malommunkások vasárnapi munkaszünete. Bud János kereskedelmi miniszter rendeletet adott ki a malomipari munkaszünetéről. A rendelet kimondja, hogy a malmokban a munkának minden vasárnap reggel 6 órától hétfő reggel 6 óráig, továbbá Szent István napján reggel 6 órától másnap reggel 6 óráig szünetelnie kell. Amennyiben Szent István előtti vagy utáni nap vasárnap, akkor mindkét napon szüneteltetni kell a munkát. Ezzel a rendelettel nyugvópontra jutott a magyar malomipari munkások vasárnapi pihenésének huszonkét esztendeje vajdó kérdése.

Ismeretterjesztő előadás.

Folyó hó 6-án délután 5 órakor a hékédi utjalepi áll. iskolában Böszörményi Jenő ref. lelkész és Dr Kun Andor orvos fog ismeretterjesztő előadást tartani.

Vásár után — Perzsavásár.

Két kiváló, utólérhetetlen komikus Zoró és Huru árusítják, osztogatják a végnélküli kacagást, jókedvet. Ez a két remek figura vetődik el egy perzsa vásárra, ahol s legkülönbözőbb és legmulatságosabb kalandokon mennek keresztül. Külömben mind a kettő meg-nősiül s így lakodalmukra is meghívják a közönséget ma kedden. Ugyancsak ekkor kerül bemutatásra a „Canyennei pokol” Eszterházi Ágnessel a főszerepben és Jean Murattal. Egy gályarab szenvedését és küzdelmét adja ez a kitünős színelőadás 9 felvonásban s ezzel a ma keddi előadás is teljes és mindenkit tökéletesen gyönyöködtető lesz.

sz öreg szabók bálja március 3-án

Dr Mándi Sándor lett a magyarbolyi kerület képviselője A magyarbolyi kerület képviselőjét Mándi Sámuel felsőházi taggá választották meg s így lemondott a mandátumáról azzal, hogy szeretné ha a fiát dr Mándi Sándort választanák meg képviselőnek. A mandátumért többen versengtek azonban a leadott kátezerkilencszáz harminchétfő szavazatból kétezerszáz tiz szavazatot dr Mándi Sándor kapott meg. A választásra igen nagy hatással volt dr Szabó Sándor volt csongrádvármegyei főispán jelenleg országgyűlési képviselő közreműködése.

Meghívó. A szentesi Gazdálkodó Ilyak Egyesülete rendkívüli közgyűlést tart, melynek előkészítésére folyó február hó 9-én délelőtt 10 órára a választmányi tagokat meghívja az Elnökség.

Nedves falak szigetelése



Értesítés. Papp V Viktor műszaki igazgató soffőriskolájához az állami jóváhagyást megkapta s iskolájának székhelyét Budapestről Szentesre helyezte át. Iskolájában Ruzs Molnár utca 9 szám alatt új tanfolyamot tart urvezetők és sofförök részére. A tanfolyam hallgatói az iskola autóján sajátítják el a vezetést. Jelentkezni az iskolában lehet. Igen kedvező részletfizetés.

Vasúti bérletjegyek meghosszabbítása. A magyar államvasutak igazgatósága közli, hogy a kereskedelemügyi miniszter az 1929. évben kiszolgáltatót kedvezményesáru bérletjegyek, valamint az ezekhez a MÁV. kezelésben lévő helyiérdekű vasúti vonalakra kiadott éves szabadjegyek érvénytartamát 1930. február 15-éig meghosszabbította.

Parizette bálra meghívókat kiküldte a rendezőség, aki tévedés folytán nem kapott és igényt tart rá, jelentkezzen Kovács Imrénél első Budapesti gőzmalom Telefon 103.

Műkedvelő előadás. A dónáti gazdakör február 8-ikán a gazdakör helyiségében műkedvelő előadást rendez, amelyen színre hozzák Gárdonyi Géza nagyszerű színművét a „Bor“-t. Már most is nagy az érdeklődés és bizonyára jól fog sikerülni az előadás, mert a rendezés kitünő.

A muzeum nyitva d. e. 9-12-ig és délután 2-6-ig.

A Szentesi Atilia Ünnepe

Már hírt adtunk arról, hogy az első honfoglaló, nagy hunfejedelem Atilia kultuszának propagálására. Szentesen, a tavasszal, a Magyarországi Turán Társaság szegedi Puszta-szeri Törzse és a szegedi Turán Tábor Szentes városa és a Kultur Egyesület bevonásával ünnepélyt rendez.

Ez az ünnepély lenne az 1933 évi országos ünnepeknek amikor is Atilia trónralépésének 1500 éves évfordulója lesz, mintegy előkészítője, mely azonban így is az egész megyére kiterjedően terjesztetik és amelyen több illusztris vezértéri is részt vesz.

Az ünnep műsorának és idejének a megállapítása végett vasárnap Szentesre érkeznek dr Lőte József egyetemi tanár és dr Hajnóczy Sándor felsőkereskedelmi iskolai tanár, mint a szegedi Puszta-szeri Törzs és a Turán Tábor képviselői, hogy e kérdésekben Csalány Gábor muzeummegfigyelővel és dr Lakos István polgármesterhelyettesével tárgyaljanak.

A SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR SZÉKHÁZÁBAN
ÜZLETHELYISÉGEK valamint két négyszobás saroklakás kiadó!

A

ELŐFIZETÉS
Egy óra 1.50,
Negyedévre

Szentes,

Széche

A legna-
lemét idéz-
ter a Szé-
szellemet,
évenként
nep kegye-
ni Magyar-
hanem a
életösztön-
szellemne-
eszméiben
iránytűjét.
Hid, mely
kell veze-
szenvetés-
ból egy u-
nek bizta-
derengene-
nek eljöv-
kell küzd-
dolgoznu-
is. Mert a
ga szerin-
mely áldo-
volna aká-
nyibb die-
a maga
biztossága
betevő fa-
hez. És e-
más né-
többet vo-
hogy csal-
maradás-
csületes
sithassa
latok, a
ezeréves

A ku-
beszéde-
tét is az-
het kors-
méiert m-
áldozatot
hat: elve
szerűség-
mék har-
csak jutu-
bátorító,
meghozta
zatot, an-
kének e-
elvéiert,
rászó rag-
uzának
Feláldoz-
gálhassa
dozata m-
azt nem-
deti, me-
gyar szí-
sőt talá-
hogy m-
vesen a
magyar
és gond